

Katowice, 27.11.2023 r.

Centrum Psychiatrii w Katowicach im. dr. Krzysztofa Czumy
Korczaka 27
40 – 340 Katowice

PYTANIA I ODPOWIEDZI na PYTANIA

1. PYTANIE: Pakiet 3 poz. 165
Czy Zamawiający dopuści postać tabletki o przedłużonym uwalnianiu?
Odpowiedź: TAK
2. PYTANIE: Pakiet 3 poz. 166
Czy Zamawiający dopuści postać tabletki o zmodyfikowanym uwalnianiu?
Odpowiedź: TAK
3. PYTANIE: Pakiet 5 poz. 219
Czy Zamawiający miał na myśli tabletki dopochwowe?
Odpowiedź: TAK
4. PYTANIE: Pakiet 6 poz. 433
Czy Zamawiający wykreśli powyższą pozycję gdyż jest ona nie dostępna?
Odpowiedź: NIE. Proszę zastosować się do Załącznika nr 4 pkt. 3.

Z-CA DYREKTORA
ds. Administracyjno-Technicznych
mgr inż. Adrian Garcorz